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_
/Дослідження поведінки та настроїв 

українців, що вимушені були виїхати в 

Європу внаслідок війни в Україні/
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Генеральною сукупністю виступають 4 244 595 
біженців, які покинули Україну після 24.02.2022 
року за даними Управління Верховного комісара 
ООН у справах біженців (United Nations High
Commissioner for Refugees)* на 04.04.2022. Дані 
акумульовані переважно з інформації, наданої 
органами влади з офіційних пунктів пропуску ЕС.

*https://data2.unhcr.org/en/situations/ukraine/location?secret=unhcrrestricted

** за даними роумінгу мобільних операторів України та офіційних джерел статистики.

Усього опитано 3355 респондентів у 36 
країнах Європи віком від 14 років. 
Дослідження проводилось методом онлайн 
опитування. Польовий етап дослідження 
тривав з 28 березня по 4 квітня 2022 року. 

Статистична похибка вибірки (з імовірністю 
0,95%) не перевищує +- 1,69%.

3355респондентів 36країн Європи 4 244 595 біженців

Дані відображають структуру та обсяг 
міграції з України по країнах Європи, в які 
виїхали українці з початку війни.**

У даному звіті представлені результати аналізу 

відповідей підлітків віком 14-17 років. Вибіркова 

сукупність склала 328 респондентів. Похибка +- 5,3%.

- статистично значущі відмінності вище/нижче 95%

https://data2.unhcr.org/en/situations/ukraine/location?secret=unhcrrestricted
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Наша мета – вивчити настрої, 
переживання та плани людей, які 
виїхали за кордон через війну в 
Україні.

Лідери ринку мобільного зв’язку України 

Київстар та Лайфсел розіслали смс своїм 

абонентам, які виїхали за кордон після 

24.02.2022 року, із запрошенням до участі в 

дослідженні

Наша власна онлайн-панель (що на 

момент дослідження складала 150 000 

постійних респондентів) була використана 

як джерело інформації про людей, що 

виїхали за кордон

Волонтерський рух в країнах Європи

забезпечив розміщення QR-кодів на 

дослідження у місцях перебування біженців

Соціальні мережі, чати та групи біженців 

стали також нашою активною платформою 

для залучення респондентів у дослідження

Наші партнери та джерела дослідження:
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18,8%
*

дітей молодше 18 
років покинули свій 
дім через війну

*Дані на початок квітня 
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Топ-5 країн, куди 
виїхали українці Польща

39%
18 років та 
старші

47%
підлітки 14-17 
років

13%
18 років та 
старші

31%
підлітки 14-17 
років

Німеччина

5%
18 років та 
старші

1%
підлітки 14-17 
років

Франція

5%
18 років та 
старші

4%
підлітки 14-17 
років

Чехія

5%
18 років та 
старші

1%
підлітки 14-17 
років

Словаччина
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З ким виїхали підлітки, %

53

34

7

5

Всього з України виїхало

4,2 млн людей, з них дітей:

1,4 млн

З батьками (чи з одним із

них)

З іншими родичами

Сам/а

З друзями
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47

18

30

5

44

23
29

4

41

27
30

3

Автомобілем Автобусом Поїздом Інше 

Усі опитані

Молодь віком 14-35 років 

Підлітки віком 14-17 років

Дівчата; 
64

Хлопці; 
36

Підлітків, які не змогли виїхати з 

батьками чи іншими родичами 

переважно відправляли за кордон 

самостійно. Тому, серед усіх 

опитаних саме підлітки частіше 

виїжджали автобусом – 27% та 

поїздом – 30%.

Стать, %
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67

79 

Домашніх 
улюбленців

- Дорослі віком від 18 років

- Підлітки віком 14-17 років

68

94 

Батьків та 
близьких 
родичів

69
55 

Важливе 
майно
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Дорослі 

віком від 18 

років

Підлітки 

віком 14-17 

років

Я особисто 30,6% 6,1%

Разом з дружиною/чоловіком/партнером 22,2% 0,0%

Чоловік/дружина/партнер 12,9% 0,0%

Разом з дітьми/батьками 9,6% 14,0%

Батьки (один з батьків) 7,8% 73,2%

Дитина/діти 5,2% 0,0%

Інші родичі 9,2% 5,2%

Важко відповісти/відмова 2,5% 1,5%

86% виїхали з міст та 14% з сіл
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30%

28%

24%

15%

- Дорослі старші за 18 років

- Підлітки віком 14-17 років

3%

Планую отримувати лише соціальні 

виплати, бо ми не платимо за житло

Планую отримувати повний пакет 

соціальних виплат

Важко відповісти /відмова

Не планую отримувати жодних 

соціальних виплат

Інше

68

2

16

5 8

48

12

3

21

Статус 
тимчасового 

захисту

Статус 
біженця

Буду 
перебувати як 
турист до 90 

днів

Жодного 
(планую 

рухатись далі 
в іншу країну)

Важко 
відповісти 
/відмова

15

П’ята частина підлітків переважно не цікавляться реєстраційними процесами за 

кордоном (21%). Однак, кожен восьмий планує оформити статус біженця, реєстрація 

якого може тривати до півроку та надаватиме право на проживання в Європі до 3 років. 

Відповідно ці підлітки розраховують на більш тривалий період перебування за 

кордоном, ніж при оформленні статусу тимчасового захисту.
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35

45

8

5

8

17

54

15

6

9

Жодною

Англійська

Польська

Німецька

Інша

Іноземні мови, якими володіють 

українські біженці, %
Як спілкуються в новій країні, %

- Дорослі старші за 18 років - Підлітки віком 14-17 років

37
32

24 22

16

7
4

48

35
30

27 27

5 5

Спілкуюсь 

через 

перекладача

/волонтерів

Спілкуюсь з 

місцевими, 

але 

україномовн

ими 

жителями

Спілкуюсь 

через члена 

родини, 

який 

перекладає

Спілкуюсь 

англійською

Спілкуюсь 

мовою 

країни, де 

перебуваю

Інше
Важко 

відповісти
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26

63

11

Так
Ні
Важко відповісти

Чи планували ви до війни мігрувати з України за кордон? (%)

Планую отримувати лише соціальні виплати, бо ми не платимо за житло Планую отримувати лише соціальні 

виплати, бо ми не платимо за житло Планую отримувати лише соціальні виплати, бо ми не платимо за житло

Планую отримувати лише соціальні виплати, бо ми не платимо за житло

64

20

13

2

1

До країн 
Євросоюзу

До 
США/Канади

Важко 
відповісти

До країн СНД

До Африки, 
Австралії

% Куди? (n=85)

15
22

26

77

68
63

7 10 11

Усі опитані Молодь 18-35 років Підлітки 14-17 років

Так
Ні
Важко відповісти

Підлітки, %

База: N=328
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У порівнянні з усіма опитаними підлітки значно менше подорожували за кордон, та 

майже кожен третій виїхав в Європу уперше. А 47% підлітків, які не планують 

повертатись в Україну, раніше бували за кордоном і майже 60% з них хотіли раніше 

мігрувати.

61 55
34

38 46
66

Усі опитані Молодь 14-35 
років

Підлітки 14-17 
років

Так Ні

40%
хлопці-
підлітки

60%
дівчата-
підлітки

20

58

42

33

47

29

Повернуться Не повернуться Вагаються

Раніше хотіли мігрувати в іншу країну

Бували за кордоном до війни
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Повернуться

81%

Не 
повернуться  

12%

Ще не 
визначились

7%

Дорослі 

віком від 

18 років

Підлітки  

віком 

14-17 

років

Так, плануємо повернутись 75,2% 69,8%

Швидше так, ніж ні 13,8% 11,3%

Швидше ні, ніж так 4,0% 6,1%

Ні, не плануємо повертатись 3,0% 5,5%

Важко відповісти/відмова 4,1% 7,3%

Наміри
підлітків:
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*Деякі 

відповіді 

«Інше»

За яких умов ви готові повернутись до України?
Дорослі віком 

від 18 років

Підлітки віком 

14-17 років

Безпека в 

Україні:

Якщо я та моя родина будемо в безпеці там 56% 59%

Якщо припиняться обстріли 40% 58%

Якщо війна закінчиться швидко 25% 39%

Соціальні 

умови:

Якщо буде робота 15% 17%

Якщо відбудується моє місто/дім 7% 13%

Якщо отримаю нове житло в Україні 2% 5%

Інше 2% 2%
Повернуся в будь-якому випадку без жодних умов 21% 35%

Множинний вибір, сума не дорівнює 100%
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74,4

71,4

36,8

27,8

25,6

17,3

13,9

7…

5,6

2,3

50

86,8

84,2

26,3

36,8

5,3

26,3

10,5

5,3

2,6 Повернуться Не повернуться

Планую навчатись дистанційно в Україні

Планую вивчати місцеву мову

Планую знайти начальний заклад та продовжити свою освіту тут

Планую шукати роботу самостійно

Планую отримувати повний пакет соціальних виплат 

Не планую отримувати жодних соціальних виплат

Планую шукати роботу по спеціальності

Планую продовжити працювати віддалено на свого поточного роботодавця

Планую відкрити власний бізнес

Планую отримувати лише виплати на житло

% відповідей «Так» на дихотомічне питання
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Студентів планують 
продовжувати своє 
навчання в 
українському ВНЗ
дистанційно 

77%
Школярів планують 
отримати освіту за 
кордоном 

47%
Опитаних підлітків 
планують вивчати 
місцеву мову. 

Переважно це 2 мови: 
польська – 45%  та
німецька – 33%.

75%
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Ми входимо в Top-10 
Європейських CХ-агенцій.10

Наш досвід - це більше
20 років на ринку!20

7 представницьких
офісів

Кількісних 
проєктів щороку 100+

Професійних
сертифікацій 10+

Наша діяльність
бiльше 90 країн 90+

На мапі представлені лише декілька
країн, в яких ми здіснюємо діяльність

Австрія Україна Румунія Грузія
Азербайджан Казахстан

1 2 3 4 5 6

Туреччина

7

20 

Головний 
офіс у 
Відні 
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